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Asunto: Solicitud de información sobre las medidas para combatir el desempleo juvenil

Durante una cumbre informal del Consejo Europeo, celebrada el 30 de enero de 2012, la Comisión 
creó ocho «equipos de acción» que fueron enviados a los ocho Estados miembros con las tasas de 
desempleo juvenil más elevadas: Italia, España, Grecia, Eslovaquia, Lituania, Portugal, Letonia e 
Irlanda. Asimismo, la Comisión informó de que 82 000 millones de euros de fondos europeos 
pendientes de asignación se destinarán a iniciativas para combatir el desempleo juvenil. El 23 de 
mayo, el Presidente Barroso presentó los primeros resultados de la labor de los «equipos de acción». 
Alrededor de 7 300 millones de euros de los fondos asignados se canalizaron a través de esta 
iniciativa para desbloquearse o reasignarse con mayor rapidez, en beneficio de al menos de 460 000 
jóvenes desempleados y 56 000 pequeñas y medianas empresas.

¿Podría indicar la Comisión: 

- si hay disponible un informe actualizado sobre la labor llevada a cabo por los «equipos de 
acción» y las consultas realizadas con los otros siete Estados miembros con una tasa de 
desempleo juvenil que se encuentra por encima de la media comunitaria (Bulgaria, Chipre, 
Francia, Hungría, Polonia, Rumanía y Suecia); 
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- si hay disponible información más precisa y reciente sobre los proyectos financiados por la UE y 
los que se encuentran en fase de aprobación, incluidos todos aquellos proyectos que pudieran 
ocasionar cambios en los programas operativos;

- si se ha realizado un análisis de buenas prácticas, y si se ha desarrollado una estrategia de 
acción a largo plazo para potenciar el empleo juvenil;

- si se ha consultado a alguna asociación juvenil, conforme a lo dispuesto en la Comunicación de 
la Comisión en la que se proponía una «Iniciativa de Oportunidades para la Juventud» y en la 
Resolución del Parlamento Europeo, de 24 de mayo de 2012, sobre la «Iniciativa de 
Oportunidades para la Juventud», y en caso afirmativo, cuándo,  puesto que no parece que se 
haya adoptado aún ninguna medida al respecto; 

- cuáles son las medidas anunciadas por el Presidente Barroso durante su discurso sobre el 
estado de la Unión en el que mencionó, entre otras cosas, el lanzamiento de un «un paquete de 
iniciativas para la juventud» que establecería un sistema de garantías juveniles y un marco de 
calidad que facilitará la formación profesional, y cuándo se prevé su realización;

- si los resultados de la consulta sobre un «marco de calidad que facilitará la formación 
profesional» están disponibles;

- si puede proporcionar datos actualizados sobre el progreso de la «Iniciativa de Oportunidades 
para la Juventud» y qué medidas se han adoptado?


